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[bookmark: _GoBack]V první ohradě se páslo 35 ovcí.

Ve 2. ohradě o 6 ovcí více než v 1.  		35 +  6 = 41	Ve 2. ohradě se páslo 41 ovcí.
Ve 3. ohradě o 8 ovcí více než v 1.		__________	____________________________
Ve 4. ohradě o 3 ovce méně než v 1.		__________	____________________________
V 5. ohradě o 7 ovcí více než v 1.		__________	____________________________
V 6. ohradě o 2 ovce méně než v 1.		__________	____________________________
V 7. ohradě o 1 ovci méně než v 1.		__________	____________________________
V 8. ohradě o 9 ovcí více než v 1.		__________	____________________________
V 9. ohradě o 4 ovce méně než v 1.		__________	____________________________
V 10. ohradě o 10 ovcí více než v 1.		__________	____________________________
